11Iro

Amsa: Anppen H.
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.11.2014 15:59:55

dopmupoBaHus 3aKTi09eHust Bpada: 18.11.2014 20:34:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289943/answer/289949




JloruyHee crenoBaTh COBETY podeccopa- IPOBOAUTE JIedeHUe 110 (GaKTy aTaKu UHPEKLNH,
000CTpeHus BOCIIAIUTENbHOTO Ipolecca.llpodunakTuueckas aHTuOaKTepranbHas Tepanus B
OAaHHOM CIIy4Yae MOBHICUT PE3UCTEHTHOCTH MUKPOOPTAHU3MOB M YCIIOXKHUT CUTYAIUIO B JabHEHNIIIEM.



